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1. Asagidaki resimleri inceleyiniz. Nesnelerin sayisini 6nce tahmin ediniz. Sonra
nesneleri sayarak tahminlerinizle karsilagtininiz.
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2. Asagidaki ifadelerden dogru olanlar i¢in “D” , Yanlig olanlar igin “Y” yazan
kutucuklari i§aretleyiniz-

' Blr vazoda 19 tane gicek vardir. Serkan, vazodaki cicek sayisini 20 [
@ olarak tahmin etmistir. Serkan’in tahmini gergek sonucgtan buyuktur. p
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Bir kutuda 14 tane toka vardir. Neslihan, kutudaki toka sayisini bir dizine | J
., olarak tahmin etmi§tir Neslihan'in tahmini gercek sonuctan 4 eksiktir. p
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J | Dolaptaki 18 tabagln sayisini bir deste olarak tahmin eden Kubra ]
[ tabak sayisini 3 eksik bulmustur. J'
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Mini Test
1. 4. A .
/ / / / / / / / / / / / Bir kiimeste 53 tane civciv vardir.
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ Salih, civcivlerin sayisini 50 olarak
/ / / / / / / / / / / / tahmin etmistir. Salih’in tahmini ...
fazla olsaydi gergek sonucla ayni
Tahmini Sonu¢  Gercek Sonug olurdu.
35 Hangi secenekteki civcivlerin sayisi,
s buki tahmin 5 noktali yere yazilmasi gereken sayi
ayma cubuklarinin tahmini sayisi kadardir?
olarak bulunmustur.
=)
Buna gore ¢ubuklarin gergek sayisi, A) 2% =%
Tahmini sonucgtan kac fazladir? B B &
A) 1 B) 2 C)3 B) »a~1-3
= # M #
£ 2 R C) -3 ~X %%
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E = I I| I
= Yukarida onluk taban bloklariyla
g modellenen sayly! Sude 75 olarak
= tahmin etmistir.
=
Sude'nin tahmini igin
asagidakilerden hangisi — —
soylenebilir? SENEENENNESEREN
A) Gercek scnuctan 2 eksiktir. e e e e e |
B) Gercek sonuctan 2 fazladir.
C) Gercek sonuctan 3 fazladir. Raftaki Kitaplarin sayisini Defne,
Nesrin ve Figen tahmin etmislerdir.
3. Bir bahcede Eylul 53, Gul 52, Erkan

ise 56 agac oldugunu tahmin etmistir.
Bahcede 55 Agacg olduguna gore
kimin tahmini gergcek sonuca daha
yakindir?

A) Eylil B) Gul C) Erkan

Defne Nesrin Figen
10 15 20

Buna gore kimin tahmini sonuca
daha yakindir?

A) Defne B) Nesrin C) Figen
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